

ставя първия свѣтъ. Вториятъ неговъ свѣтъ започва отъ шията, обхваща цѣлия гръденъ кошъ, съ сърцето, бѣлитѣ дробове и часть отъ стомаха. Третиятъ свѣтъ започва отъ стомаха надолу и обхваща чървата, черния дробъ и бѣбрецитѣ. Черниятъ дробъ представя човѣка на сърцето, или чувствениятъ човѣкъ. По форма човѣкъ е конусообразенъ: горе, при раменетѣ е по-широкъ, а долу е по-тъсенъ. Това показва слизане на човѣка въ физическия, т. е. въ материалния свѣтъ. Долната часть на тѣлото му е по-тъсна, понеже той е слѣзълъ въ гжстата материя. И гръдниятъ кошъ на човѣка се е образувалъ при специални условия. Съвременнитѣ хора още не живѣятъ въ своята глава. Че е така, виждаме по това, че каквото мислятъ, едва едно на хилядата отъ него е вѣрно. Обаче, отъ това, което чувствуватъ, по-голямата часть е вѣрно. Въ областъта подъ лъжичката се намира тъй наречения стомашенъ мозъкъ, който е свързанъ съ симпатичната нервна система. Забелязано е, че каквото човѣкъ почувствува въ първия моментъ, 95% отъ него е вѣрно. Каквото почувствува въ втория моментъ, процентътъ на вѣрността се намалява. Въ това отношение, още древнитѣ учители на човѣчеството сж казвали, че пространството е пълно съ безброй живи форми — мисль форми, които се движатъ, и като по радио се предаватъ и възприематъ отъ хората. Цѣлото пространство е живъ проводникъ на тия мисли. Това, което сега говоря, веднага се възприема по радио-вълнитѣ въ пространството и въ 24 часа най-много може да обиколи цѣлата земя и да се върне тамъ, отдето е излѣзло. Не само моитѣ думи се предаватъ чрезъ пространството, но и на всѣки, който говори. Разбира се, за правилното възприемане и предаване на мислитѣ отъ значение е и интензивността имъ, както и устройството на радио-възприемателя. Отъ значение е сжщо така и посоката, отъ която идватъ вълнитѣ. Следователно, както човѣшкитѣ мисли се предаватъ чрезъ пространството, така сжщо се предаватъ и мислитѣ отъ невидимия свѣтъ. Тия мисли представятъ цѣлъ свѣтъ. Тѣ се наслояватъ въ пространството на дебелина отъ 1—2 с. м. Чувствителниятъ човѣкъ веднага възприема тия мисли, вследствие на което понѣкога разположението му се повдига, а нѣкога — понижава.

Като знаете този законъ, вие лесно ще се справяте съ настроенята си. Щомъ изпаднете въ лошо настроение, ще знаете, че тази мисль, която ви измъчва, не е ваша.